

家有初中、高中新生 来听听刘博士“牛班”预科公开课

报不报班没关系 看看博士讲的课咋样



刘博士数理化考前冲刺家长会

警惕“新生综合征”困扰孩子

很多新初一、初二、初三和高一、高二、高三的学生反映,不知道如何面对以后的学习?也不知道学习的课程将面对哪些变化?该怎么应对?所以显得很无措,其实这就是“新生综合征”的表现。这里的“征”是指一些征兆,而并不

是症状。所以,家长最重要的是预防,预防征兆发展成症状。

其实所谓“新生综合征”是在即将升入新初一、初二、初三和高一、高二、高三的学生中相当普遍,厌学、叛逆,成绩直线下滑……这些都是征兆。这其中有青春期的心理影响,更多的是我们暑假教育在这方面的缺失。如果孩子出现厌学情况,家长需要格外注意,警惕“新生综合征”,更要预防“新生综合征”困扰孩子是非常重要的。

兴趣培养是最好的药方

如何才能让孩子适应好衔接阶段,预防“新生综合征”呢?研究表明,“兴趣是最好的老师”,专家建议,家长可以利用假期,先让孩子接触要升入年级的学习内容,让孩子先入为主,培养学习兴趣。这样孩子在开学后,孩子在心理上就会有一种优越感,学习的兴趣也会更浓。

所以,家长要充分利用假期,科学合理地安排孩子的学习计划。

刘锐博士认为,如果孩子利用好暑假时间,打好了学习基础,培养了学习兴趣,那么孩子就能领先一步,因此,兴趣培养是预防新生综合征的最好药方。

博士公开课 解决新生综合征

从25日、26日,刘博士数理化将针对“新生综合征”举办免费大型公开课,帮助广大家长和孩子正视“新生综合征”、有效预防“新生综合征”。东区上午为初中,下午为高中,西区上午为高中,下午为初中,上街27日举行大型公开课。

“牛班”名师 培养兴趣 提升成绩

刘博士数理化“牛班”将由博士学位的高级教师刘锐亲自教授,刘博

士善于归纳总结,其独创的“选择题速解法”、“推断题巧知答案”等解题秘籍,更善于理论联系实际,化繁为简。暑假“牛班”,刘博士将书本上难懂的数理化知识通俗化、现实化,可以使孩子真正了解和掌握这些知识,培养孩子的学习兴趣。

25日、26日公开课课程表

上午	8:00-9:00	初三物理	初二英语	初一数学
	9:00-10:00	初三英语	初二数学	初一语文
	10:00-11:00	初三数学	初二物理	初一英语
	11:00-12:00	初三化学	初二语文	
下午	2:30-3:30	高二物理	高三英语	
	3:30-4:30	高二英语	高三物理	
	4:30-5:30	高二数学	高三化学	
	5:30-6:30	高二化学	高三数学	

刘博士：新高一衔接课 让您的孩子更优秀

“暑期班如果利用得好,对差生来说可以起到弥补以前知识‘缺漏’、迎头赶上的作用;对中等生来说则可以巩固不够牢靠的知识,以抢占先机、尽快跻身优等生行列;对优等生来说则可以起到保持领先、拉大差距的作用。对于新高一的学生,将面临初中到高中的课程变化,所以,新高一的衔接教育就显得尤为重要。”刘博士数理化培训中心的刘锐博士如是说。

新高一衔接教育很重要

暑假,对于即将升入新高一的学生来说,可以说面临着又一新的学习考验。无论是主观方面,还是客观环境及学习任务,较之初中阶段来

说,新高一学习会有较大变化,能适应则前进,不能适应则可能掉队。事实证明,不少学生因不能尽快适应高中学习,造成了学习成绩大幅下滑,以前的尖子生甚至可能变为后进生。

刘锐博士说:“新高一衔接班就是帮助学生解决初中的知识衔接问题。从而提高其学习能力和方法,开拓学生思维,使之提前适应高中的学习,从而达到事半功倍的效果。”

让学生领先一步赢得先机

初升高意味着要学习更多更新的知识。除了要面对更多的科目和知识,新高一学生入学后还要适应新的环境,接触新的同学,学习方法

和思维模式及竞争对象都将发生很大变化。如果此时不能很好地适应,很容易造成思想压力大,学习成绩下滑的现象。“每年新高一的入门辅导,越来越多地引起学生和家长的重视。入门辅导以即将开讲的新高一基础课程为主要内容,同时穿插以往知识的复习,温故而知新,让学生提前进入新的学习环境,同时也要在老师和同学面前有一个新的面貌出现,有助于其消除恐惧心理,增强对高中阶段学习的信心。领先一步赢得先机,良好的开端将决定一个学生未来的走向。”刘锐博士说。

为了让学员利用暑期衔接班实现新学年成

绩的飞跃,刘博士数理化将开设新高一衔接教育“牛班”,在教学起点、教学目标、教学内容、教学方法4个方面实施分层教学。

友情提示:刘锐博士常年对学生免费进行学习问题诊断,为学生制订提分方案,敬请预约。

咨询电话:0371-63833112

15838343953

东区地址:文化路与农业路交叉口省实验中学分校对面

西区地址:工人路与伊河路交叉口向南50米聚丰商务A座五楼588室

初三满分考生 高一为何仅考60分?

锐林新高一数理化英大型公开课邀你来

新高一是初三学生新的征程,学习思维方式从直观思维转变为抽象思维,所学知识超过初中三年所学知识的总和,难度增大三倍以上,给即将上高一的学生带来了极大的挑战。学生学习中如果再用初中旧的思维方式和方法,而没有新的方法应对和衔接教育,在新学期里会很难适应新环境。

六成家长说孩子高一不适应

在走访过程中,笔者通过近百位高一学生家长了解到,有多数家长说孩子到高一难适应,学习压力增大、总觉得时间不够用,孩子学习虽然很努力,但成绩始终提不上去。

在初三非常优秀甚至考满分的学生,到了高一后也会出现同样的情况。究其原因,高一学生无法应对突如其来的学习困难和新的环境,对学习失去兴趣、失去信心,成绩直线下滑。原本很优秀甚至考满分的学生,到高一后仅考60分,这样的学生不在少数。

高一学好高考成功一半

“高中和初中的学习的确不一样,可以说比起高一,初三都不算什么,不适应是很正常。关键是如何快速‘过渡’,要善于高效利用时间,抓好暑期衔接预习学习,提前接触新知识,赢取新学年。”一线教师刘老师说,高中的学习要学会精益求精,学会独立思考,实在不懂及时求助。

据了解,考入顶尖大学的学生,高一成绩都非常好,高一就是高考成功的基石,高一学好高考成功一半。

对此,锐林辅导学校为帮助新高一学生适应新知识,独创“满分特训体系”让学生接受大量知识的同时,快速消化;紧跟老师思路,接受新的知识结构,顺利衔接过渡。

跳出学习苦海上名校

锐林依托“满分特训体系”,设立暑期“满分预科班”,传授高分突破秘诀,打造巅峰学习状态,让学生掌握知识的基本规律,解决问题的思

路和方法,使学习变得趣味无穷。

满分特训体系是由锐林专家名师团总结上千名满分考生实战经验,深入到每门学科的具体学习中,寻找内在规律,总结归纳而出。即使成绩很普通的学生学习该体系后,都会学习兴趣高涨,学习能力大幅度提高,对所学知识运用自如。

该体系让学生跳出学习的苦海,真正让家长不再为孩子的学习担忧,每一位学习的学生都具备冲刺满分的能力。

满分特训体系显著的效果已让近万名学子走进清华、北大、香港大学、华盛顿大学等国内为顶尖一流名校。

“满分班”三部曲 总有一个适合你

锐林暑期“满分预科班”运用“满分特训体系”将不同学习程度的学生分入“满分预备班”、“满分英才班”、“满分特训班”,因材施教、实施个性化教学,突破难关。

第一步:“满分预备班”

招收对象:针对成绩不理想的学生

成绩不理想的学生有两种情况:一种是不知道怎么做,一种是特别聪明却不知道学。这部分学生学习没有动力,不知道怎么学,对于课本上的概念、定义一知半解,提起学习就很苦恼。

锐林“满分预备班”针对这部分学生运用“满分特训体系”的方法和技巧训练,帮助学生快速找到学习的乐趣,扎实基础、提高兴趣。

第二步:“满分英才班”

招收对象:针对成绩中等期待提高的学生



锐林教育让你很快速适应新环境

这部分学生只是掌握了基本概念的应用,得到的分数大多是送分题,没有形成良好的思维模式,学习中遇到了瓶颈。

锐林“满分英才班”针对中等以上的学生,运用“满分特训体系”,帮助学生强化解题思路的训练,培养应试技巧,养成良好的学习习惯,突破学习瓶颈,考取高分。

第三步:“满分特训班”

招收对象:针对接近满分或想参加奥赛的学生

“满分特训班”转变孩子传统的思维模式,不但教会孩子做题,而且教会孩子思考,完成由量变到质变的转换。提高回答问题的精准度、注重学习习惯的养成与训练,帮助孩子保持领先,冲刺满分。

30日数理化英大型公开课邀你来

新高一、新高二数理化英“满分预科班”大型免费公开课将于6月30日举行,由一线名师常老师、吴老师主讲物理;刘老师、成老师主讲化学;赵老师、王老师主讲数学;张老师、赵老师主讲英语,具体时间详询各校区,抢座进行中……

学校地址:

工人路校区:工人路与汝河路口向南50米路西 预约热线:67003960

桐柏路校区:桐柏路与中原路口向南200米路东科技大厦11楼 预约热线:67770660

兴华街校区:兴华街与汝河路口向北50米路西二楼 预约热线:68877776

文化路校区:文化路与任寨北街联盛大厦B座5单元4楼 预约热线:63611158